



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий в регионах



Сегодня в р.п. Таловая Воронежской области произошло столкновение перевозившего школьников автобуса ПАЗ, за рулем которого находился 51-летний местный житель, и фронтального погрузчика под управлением 61-летнего мужчины. В автобусе находилось 7 пассажиров. По предварительным данным, в результате ДТП травмы получили шестеро несовершеннолетних: два мальчика в возрасте 11 и 14 лет, 8-ми и 12-летняя девочки, две школьницы в возрасте 11 лет, а также сопровождавшая детей 56-летняя социальный педагог и водитель автобуса. Всем пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь. Информация о степени тяжести вреда, причиненного их здоровью, устанавливается. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Воронежской области Ковалеву И.В. доложить о проведенных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проверочных мероприятиях.

Кроме того, глава ведомства поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить об обстоятельствах совершения возможных противоправных действий в отношении женщины со стороны медицинского персонала в городе Рубцовске. В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что 86-летнюю женщину госпитализировали в медицинское учреждение города Рубцовска и насильно удерживали, применяя физическую силу. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

Помимо этого, в эфире федерального канала сообщалось о том, что в Иркутске открылся нелегальный пансионат для инвалидов в подвале жилого дома. Местные жители сообщают, что в этот импровизированный хоспис не в силах попасть даже родственники пациентов и каждую ночь оттуда выносят по несколько черных мешков с телами умерших. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Ситникову А.В. доложить о ходе проведения проверочных мероприятий, в рамках которых будут установлены обстоятельства смерти постояльцев хосписа.

Ход проведения указанных проверок поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1618001>